

Вырезка из газеты

ДНЕПРОВСКАЯ
ПРАВДА

Днепропетровск

17 ОКТ 1975

В ТЮЗе — новый сезон

Сегодня Днепропетровский ТЮЗ имени Ленинского комсомола, лауреат республиканской комсомольской премии имени Николая Островского, начинает свой седьмой театральный сезон. Став в строй бойцов идеологического фронта, он, наряду с другими театрами города, выполняет главнейшие задачи, начертанные решениями XXIV съезда КПСС в деле коммунистического и эстетического воспитания подрастающего поколения.

Определив свою генеральную тему — образ современника на всех этапах развития общества, — театр юного зрителя стал помощником и другом огромной армии подростков — завтрашних строителей коммунизма.

Ряд наших спектаклей получил высокую оценку республи-

канских и всесоюзных смотров. «До свидания, малышки!» Б. Балтера и В. Токарева отмечен республиканским дипломом I степени. «Бурей рожденный» Ю. Прищева удостоен премии имени Николая Островского. Спектакли «Салют» Ю. Яковлева и «Чинчраквела» Г. Нахуцришвили награждены дипломами I степени Министерства культуры УССР.

Спектакль «Репортаж с петлей на шее» по Ю. Фучику в числе десяти лучших спектаклей страны на фестивале драматических произведений чешских авторов в Советском Союзе награжден дипломом Министерства культуры СССР и Всесоюзного театрального общества.

В театре сформировался хороший коллектив. Стали лауреатами областных смотров

творческой молодежи актеры А. Филиппова, В. Макагонова, А. Ткаченко, А. Михолап, Т. Кравцова, А. Черепенко... А на днях ведущему актеру Владимиру Макагонову присвоено почетное звание заслуженного артиста Украинской ССР.

За шесть театральных сезонов театром сыграно 2.520 спектаклей и обслужено 2.5 миллиона зрителей города и села. Постоянно проводятся творческие встречи с учащимися общеобразовательных школ, профтехучилищ, техникумов, студентами вузов, с рабочей молодежью. Минувшим летом мы провели гастроли в Запорожье, побывали в пионерских лагерях, у тружеников колхозных полей Днепропетровщины. 30 сентября закончили гастроли в городе-герое Волгограде. Для его гостеприимных хозяев

сыграли сто спектаклей, провели десятки творческих встреч.

Новый сезон мы открываем спектаклем по пьесе Н. Рудневой «Начнем сначала» (для среднего возраста) — о том, как наука может помочь школе, как заставить юного человека поверить в свои силы и найти общий язык с друзьями.

Режиссер, заслуженный артист республики Н. А. Мальцев постарался сделать спектакль веселым, легким и в то же время вызывающим раздумья.

Старшие школьники, студенческая молодежь в день открытия сезона увидят спектакль «В списках не значился» по пьесе лауреата премии имени Ленинского комсомола Б. Васильева.

Н. МИТРОФАНОВА,
директор Днепропетровского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.